

## EG-Konformitätserklärung

Hersteller SSC-LUXon GmbH
Am Krozinger Weg 4
79189 Bad Krozingen

Produkt:

Smartes LED Modul Leuchtmittel RGBCW; Artikelnummer 990000103

Der oben beschriebene Artikel erfüllt die Anforderungen der nachfolgend genannten Richtlinien

Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU

- EN 62471:2008
- EN 62560: 2012 + A1:2017
- EN 62493:2015
- EN 55015:2019
- EN 61000-3-3:2013
- EN 61547:2009
- EN 62479:2010
- ETSI EN 300328 V.2.2.2:2019
- ETSI EN 301489-1 V2.1.1:2019
- ETSI EN 301489-17 V3.2.0:2017
- EN 62031

RoHS-Richtlinie 2011/65/EU

• EN IEC 63000:2018

Öko-Design-Richtlinie 2009/125/EG

• VO (EU) 2019/2020 + EN2021/341)

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller.

Diese Erklärung bezieht sich auf sämtliche der oben aufgeführten Produkte, die nach dem Ausstellungsdatum dieser Erklärung in Verkehr gebracht wurden.

Bad Krozingen, 10.01.2022

i.A. Veli Güc Produktmanager SSC-LUXon GmbH